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ПРОБЛЕМИ РОЗВИТКУ ВИЩОЇ ЕКОНОМІЧНОЇ ОСВІТИ В УКРАЇНІ 

 

Доля будь-якої країни залежить від людей, що живуть на її землі. Зараз 

Україна знаходиться на переломному етапі своєї історії, який характеризується 

різноманітними протиріччями. І дуже важко визначитися: що робити, як діяти, 

ким бути? Але, все ж таки, більшість молодих людей вступають у вищі 

навчальні заклади, щоб стати професіоналами своєї справи, приносити користь 

суспільству і бути впевненим в завтрашньому дні.  

Проблема розвитку вищої економічної освіти в Україні набула широкого 

значення, оскільки “в нових соціально-економічних та соціокультурних умовах 

існування незалежної України освіта в економічній галузі має бути спрямована 

не тільки на формування певної кількості компетенцій, але й на виховання в 

майбутніх фахівців прагнення до діяльності в економічній галузі, формування 

самостійного дбайливого господаря, який відчуває потребу в особистій 

економічній культурі, у інноваційному застосуванні знань на практиці, у 

прагненні до ділового успіху” [1, с.49-50]. На сьогодні “система економічної 

освіти є важливим фактором економічної соціалізації людей, засобом розвитку 

та підвищення якості людського капіталу. Вона формує економічну культуру, 

піднімає буденні уявлення про економічне життя на науковий рівень, розвиває 

практичні уміння та навички, дозволяє приймати обґрунтовані рішення” [2]. 

Розвиток вищої освіти, в тому числі і економічної, вимагає подолання 

низки проблем, серед яких найбільш актуальними є: низький рівень якості 

вищої освіти, невідповідність структури підготовки спеціалістів реальним 

потребам економіки тощо. Їхнє вирішення наблизить українську освіту до 

міжнародних стандартів, збагатить її теоретичними і практичними розробками, 

забезпечить високоякісними кадрами. 

Отже, університети й вища освіта взагалі – це основа для всебічного 

розвитку держави й суспільства. Події останнього часу в Україні засвідчили 

про необхідність її реформування, але зі збереженням українських освітніх 

традицій. Тому актуальним є більш інтенсивне використання (впровадження) 

інноваційних форм організації освітнього процесу, удосконалення 

методичного, організаційно-технічного забезпечення, впровадження нових 

форм підвищення кваліфікації викладачів ВНЗ, керівників. 
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